
VIDEO  ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA  PRIMER  TRIMESTRE  DEL  CONSEJO  DE

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE 24 FEBRERO DE 2023

El link para poder acceder al vídeo de la sesión es el siguiente: 

https://www.youtube.com/watch?v=UI6S_TQiVFA 

L’Eliana, a 24 de febrero de 2023.

Sesión presencial.

Inicio de la sesión: 18:04 horas.

Preside: Jorge Pérez Comeche, Concejal delegado de Participación Ciudadana.

Interviene como Secretaria  de la sesión la Auxiliar Administrativa  del  Ayuntamiento, la funcionaria

Nuria Viñas Muñoz.

Asisten:

 Marta Andrés Peiró, Concejala del grupo municipal PSPV-PSOE

 Enrique Martínez Escrivá, Concejal del grupo municipal PSPV-PSOE

 Cristina Díaz Ocheda, Concejala del grupo municipal PSPV-PSOE

 Isabel Montaner Borja, Concejala del grupo municipal Compromís

 M.ª José Marco Sanchís, Concejala del grupo municipal PP

 Dolores Espinosa, Concejala del grupo municipal PP

Y las entidades asociativas:

 Asociación Jam Poètica, representada por Puri Peris García

 Asociación Lliures, representada por Teresa Badenes

 Asociación Vecinos Montesol y adyacentes, representada por Joaquín Baila Porres

 Esquerra Unida l’Eliana, representada por José Lorente Marco
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 Asociación l’Eliana Vol, representada por Paqui Aguilar Cordón y María Polo Umbert.

 Asociación Luma, representada por Patricia Ruíz Jurado

 Asociación l’Eliana Laica, representada por José Ramón Flores Porta

 Asociación Aliança per l’Emergència Climàtica, representada por Javier Belmonte Sabater

 Asociación Cor de l’Eliana, representada por Sara Serés García y Ángeles Gandía Estrems

Asisten como vecinos  M.ª José Cortés Majolero y Germán López Guitián.

Asiste como Técnico de Cooperación Municipal David Gordillo Serrulla.

Existiendo ya el quórum en segunda convocatoria, se tratan los puntos del orden del día.

Antes de tratar a los puntos del día el Sr Presidente hace una reflexión inicial, recordando que hace tres

años  se  celebró  también  el  Consejo  de  Participación  Ciudadana,  y  unos  días  después  se  declaró  la

pandemia por la Covid 19 y se decretó el confinamiento.

A continuación Sr Presidente propone que si no hay inconveniente se trate en primer lugar el  punto

cuarto, ya que el Sr Enrique Escrivá, Concejal de Hacienda, tiene actos falleros que atender y tiene que

ausentarse antes de que finalice el Consell.

No hay oposición por parte de los asistentes, y por unanimidad se modifica el orden del día.

A continuación se tratan los puntos del día.

Primero.- Aprobación del acta anterior. 

No se realizan observaciones al acta de la sesión anterior, por lo que queda aprobada por unanimidad de

todos los miembros presentes. 

Cuarto.-Dar cuenta de la bonificación en el IBI por la instalación de sistemas de aprovechamiento 

de la energía solar.

El Sr Enrique Escrivá explica el punto.
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Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero de

vídeo que acompaña a esta acta.

Tercero.-Dar cuenta del nuevo servicio de limpieza viaria

La Sra Marta Andrés explica el punto.

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero de

vídeo que acompaña a esta acta.

Segundo.-Consulta pública: Huertos de ocio

La Sra Cristina Díaz explica el punto.

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero de

vídeo que acompaña a esta acta.

5.-Información sobre el estado de actualización de datos de las asociaciones y actividades de este 

2023

El Sr Jorge Pérez explica el punto.

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero de

vídeo que acompaña a esta acta.

6.- Oficina de atención a la ciudadanía móvil 

El Sr Jorge Pérez explica el punto.

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero de

vídeo que acompaña a esta acta.

7.-Agenda Urbana

El Sr Jorge Pérez explica el punto.

Las deliberaciones y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero de

vídeo que acompaña a esta acta.
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8.-Ruegos y preguntas

Los ruegos y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran  en el fichero de vídeo que

acompaña a esta acta.

Se levanta la sesión a las 19:23horas.

Y, por no haber más asuntos de que tratar, se da por concluida, de todo lo cual se extiende la

presente acta, que como Secretaria, certifico.

EL PRESIDENTE LA SECRETARIA

Jorge Pérez Comeche              Nuria Viñas Muñoz
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